

В СТОЛИЦЕ ТАТАРИИ

КАЗАНЬ. (Наш корр.). Народ Татарии увековечил память великого русского писателя, открыв в 1940 году в столице республики музей. Здесь собраны материалы, отображающие жизнь Алексея Максимовича Горького в Казани.

Музей пользуется большой популярностью. Только за один 1947 год его посетило свыше 12.500 человек. Научные работники музея выезжают в районы республики с выставками-передвижками, устраивают лекции и читки произведений А. М. Горького, проводят литературные «среды».

В последнее время музей пополнился рядом новых экспонатов, картин и скульптур, в их числе картины «Алексей Пешков в крендельной у хозяина Семенова» — художника А. Фаттахова, «Алексей Пешков в семье Евреиновых» — художинка Г. Житкова и большая скульптура «Алексей Пешков» — К. Счастнева.

Литература
Газета
1948 г.
№ 100-101